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BRATISLAVA – 06.07.2026: Sieť certifikovaných poskytovateľov doručovacej služby,
známych ako digitálni poštári, sa koncom júna opäť významne rozšírila. Aktuálne je na
Slovensku certifikovaných už 44 poskytovateľov a ďalších 10 sa nachádza v procese
akreditácie. Prechod na nový systém elektronickej fakturácie tak bude pre verejnú správu,
veľké podniky aj ďalšie slovenské spoločnosti podstatne plynulejší a jednoduchší.
Rozširujúca sa sieť digitálnych poštárov je zároveň ďalším krokom k modernizácii a
digitalizácii ekonomických procesov na Slovensku.

Digitálni poštári budú v systéme eFaktúra zohrávať kľúčovú úlohu. Ich úlohou bude zabezpečiť
overenie odosielateľa a príjemcu, bezpečne doručiť elektronické faktúry medzi obchodnými
partnermi prostredníctvom siete Peppol a umožniť štandardizovanú výmenu údajov v súlade s
požadovaným európskym štandardom. V praxi to znamená, že faktúra bude doručená správnemu
príjemcovi, v požadovanom formáte a spôsobom, ktorý umožní jej automatizované spracovanie.

Slovenský trh elektronického doručovania sa už dnes opiera o širokú a konkurenčnú ponuku
renomovaných partnerov, spomedzi ktorých si podnikatelia všetkých veľkostí môžu vybrať svojho
digitálneho poštára. Aktuálne je na Slovensku registrovaných už 44 certifikovaných poskytovateľov
doručovacej služby a ďalších 10 sa nachádza v procese akreditácie. Rozširujúca sa sieť digitálnych
poštárov posilňuje pripravenosť trhu, verejných inštitúcií aj dodávateľov účtovných, ekonomických a
softvérových riešení na bezproblémové spustenie elektronickej fakturácie.

Etablovaní dodávatelia ekonomických softvérov, ako napríklad Softip, Asseco Solutions, Stormware
či Flowis, prinášajú možnosť integrovať elektronickú fakturáciu priamo do ekonomických, účtovných
alebo podnikových (ERP) riešení, ktoré podnikatelia, účtovníci a organizácie už dnes využívajú pri
svojej každodennej práci. Pripravenosť na implementáciu elektronickej fakturácie najneskôr koncom
leta deklarujú takmer všetci významní výrobcovia a poskytovatelia ekonomických softvérov.

Koncom júna zároveň došlo k akreditácii ďalšieho významného poskytovateľa doručovacej služby,
spoločnosti SAP SE, ktorej riešenia využívajú aj veľké spoločnosti, verejné inštitúcie a organizácie s
rozsiahlymi ekonomickými procesmi. Z pohľadu štátu je dôležité najmä prepojenie elektronickej
fakturácie s prostredím Centrálneho ekonomického systému, ktorý je súčasťou ekonomického
riadenia verejnej správy. Verejný sektor a naň naviazaní dodávatelia tak získavajú technickú
pripravenosť na automatizované prijímanie a odosielanie elektronických dokladov bez zbytočných
dodatočných administratívnych bariér.

„Zapojenie takýchto veľkých spoločností je jasným signálom, že trh sa na elektronickú fakturáciu
svedomito pripravoval a už dnes môžu podnikatelia eFaktúry plnohodnotne používať. Pre verejné
inštitúcie, firmy aj podnikateľov je kľúčové, aby mali k dispozícii stabilné a bezpečné riešenia, ktoré
hladko integrujú eFaktúru do ich každodennej práce, a to sa podarilo,“ hodnotí prínos Stanislav
Pavlovič, generálny riaditeľ sekcie IT finančnej správy.

Povinnosť elektronickej fakturácie sa začne uplatňovať od 1. januára 2027, už teraz sa však môžu
subjekty zapojiť dobrovoľne a plnohodnotne používať elektronickú fakturáciu. Cieľom je, aby mali



podnikatelia, účtovníci aj inštitúcie dostatočný čas pripraviť sa na nový spôsob vystavovania,
doručovania a prijímania faktúr.

Finančná správa bude v najbližších mesiacoch pokračovať v informačných aktivitách smerom k
podnikateľom, účtovným firmám, verejnému sektoru, samosprávam aj dodávateľom softvérových
riešení. Viac informácií o elektronickej fakturácii je dostupných na portáli finančnej správy a na
špecializovanej webovej stránke www.info-efaktura.sk [nové okno]. Záznamy zo všetkých webinárov
sú zverejnené na portáli Akadémie finančnej správy [nové okno].

Elektronická fakturácia prinesie rýchlejšie spracovanie dokladov, menej manuálneho prepisovania
údajov, nižšiu chybovosť, lepší prehľad o faktúrach a bezpečnejšiu výmenu údajov. Vďaka
jednotnému európskemu štandardu zároveň podporí automatizáciu účtovných procesov a
modernejšie fungovanie ekonomiky.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_efak-dostupnejs
ia-ts
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